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JleBu3 ypoka
Jlymarhb - KOJJIEKTUBHO!
Periars - onieparuBHO!
OTBeyars - JOKa3arejIbHO!
Paborath - cTapaTelibHO!

M ycriex Bac kAeT 0053aTeabHO!



Ilesn ypoka:

* Obpa3zosamenvHbie.

COBEPIICHCTBOBAHUE 3HAHWM, YMEHUU Y HABBIKOB, PACIIUPEHUE
1 yIIyOJleHue 3HaHuK 110 TeMe “‘PellieHne paluoHalbHbBIX
ypPaBHEHUN .

* Bocnumamenvuuie:

BOCIIMTAaHUE CAMOCTOSITEILHOCTH, YMEHHS pabd0TaTh B rpymniax,
YIIOPCTBA B JIOCTHKCHUU LIEJIH.

* Pazsusarowue:.

CII0COOCTBOBATh (P)OPMHUPOBAHHUIO YMEHUM MPUMEHSTH MPUEMBI
CPAaBHEHMUSA, aHAJIM3A, BBIJICJICHUS TJIABHOTO, IIEPEHOCA 3HAHUH B
HOBYIO CUTYaIHI0; PA3BUTHIO JJOTUYECKOIO MBIIIIJICHUS U
TBOPUYECKHUX CIIOCOOHOCTEH YUCHUKOB.



Teopernueckass pasMMHKA
(I rpymma)

Yo Ha3kIBaeTCA paliMOHAIBHBIM
ypaBHEHHUEM , IPOOHBIM pallIOHATIbHBIM
ypPaBHECHUEM ,1ICJIbIM PAllMOHAIBHBIM

YPaBHCHHUEM ?


6слайд

//

IlpoBecTH KIaCCH(PUKANMNIO PAIIAOHAJIBHBIX
YPABHECHHUH 110 BUAY

(11 rpynmna)
12 = 3x + 2 .
X X+3 X—4
5x X—9
2.03x2—1,2 =0 > |

x%—13x+12
3.(x — 5)(x + 3)=9 o =




Ha3zoBuTe crioco0 peumeHus
ypaBHeHHus (l1l rpynna)

1.(;+X)(X2-0,81):O

2. x2—6x+5_0
x| -

3. X*-6x2+8=0

4. x2-x3=0



//
Jaganmue Nel
CocTaBUTH PAIMOHAJIbLHOE YPABHEHME,

KOPHAMHU KOTOPOI0 SIBJISAKOTCH:

1
* | rpynna —4yuncna-- ;0
3

ypaBHeHwue )

* |l rpynna —yuncna -8 n 8 ( aopobHoe )
* |l rpynna — ntoboe aencrBuTeIbHOE
4yncno, Kpome ymncna -7 ( opobHoe )

,3,27(L|,enoe



~ 3amanue Ne 2 e

AR SRS S

U3MEHUTH COCTABJICHHOE YPABHCHHUE U3
3aganus Ne 1 Tak, 4T0OBI:

1
- | rpynna - TONbKO YMnCno 3 He ABNANOCH

KOPHEM ypaBHEHMUS

* || rpynna — ypaBHeHMEe nMmeno TONbKO
OAWNH KOpeHb 8 Unun -3

* |l rpynna — peweHuem ABASNOCL Nt0boe
NEeNCTBUTE/IbHO YNCNO



[ OtkpoiTbiii bamk 3agannii - X | o7

€« > C = [0| opengia.ru/subjects/mathematics-9/topics/3
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+ | E fngexc B Moura . MepcoHansHbiii caiit @ 3NeKTPOHHBIN XypH: H Llentp noaaepskim ko 52 EM3 no urdopmariny: @ Nnuribii kaburer <11 (fJ loHckas rasera | Box b i PbiHUHOI TaT:

k OtkpoiTelit bank 3anakui TUA / 9 knacc /| Matematvka v |/ YpaBHenws u HepaeeHctea (3001) v

Marematuka, 9 knacc
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Yucna 1 BblUMCIEHUA

AnreBpanyeckme BbIpaXeHU

sammerenes

Yucnossle NOCNEA0BATENLHOCTH

OyHKUMH BlopKeTa eCATUYHOM ApoDbI0.
KoopauHaTts! Ha npsMoit U NNOCKOCTH L

- Pacxopbl Ha OfiHY M3 cTaTeit ropoackoro Glofxeta cocTasnawT 6,8%. Bbipasute 3Ty yacTh

eomeTpus

3ananvie Ne0O7196

CTaTCTMKa M TEOPUA BEPOATHOCTEN

' Pewnure ypasHenue z° + 4z = 9z + 36.

:
‘ 3apanme N20078A1

\

. Pewwe ypasHenve 2% =22 +6z.

3anave N°0088F6

‘ z<3,
4—z <07

Ha kakoMm pucyHke u3o6pa>neno MHOXeCTBO pelueHuit CUCTeMbl HepaBeHCTB

K Omnoxenie 3anarns (0)

- ) 4

10:21
20.01.2015

=
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3ananue Ne 3
Pemiuth ypaBHEeHHE
(oTKpbITEINM OaHK 3agaHnui OI'D, cant OUIIN)

a) Xx3+4x%=9x+36
6) X(x2+2x+1)=6(x+1) (nononaurensHOE 3a1aHwe)



JlomaniHee 3aganue .

1.(OtkpoiThIi OaHK 3aganui OI' D, caiit ®UIIN,
http://www.fipi.ru/content/otkrytyy-bank-zadaniy-oge)

Nel6A621
Pemmre ypaBHeHME X3+4X2—X—4=0.

Ne(C832B4
Pemmnre ypaBHenue (X+6)3=36(x+6).

2. CoCTaBUTh pallMOHAJIBHOE YPABHEHUE, PEIIEHUEM KOTOPOTO
SABJISIETCA JIFIOOOE ACHCTBUTEIBHOE YHUCII0, KpOME Yncen -2 U 7.



//
R
Mnue npuxooumcs denums ceoe 8pemsi
MeHCOY NONUMUKOU U YPABHEHUSMU.
Oonako ypasuerusi, N0-mMoemy, 20pa3oo
8adicHee NOMOMY, YMo NOJUMUKA
cywecmeayem moibko 0 OAHHO20
MoMmeHnma, a ypagHenusi Oyoym

cyuecmeosdnb 6E€4HO...

Anvbepm uHwmeun
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Cmacu00 3a ypok!



